
AGOSTO 2024

Hoy en día, cuatro de las 
principales instituciones europeas 
están presididas por mujeres.

No obstante, históricamente la 
representación de las mujeres 
ha sido casi testimonial.
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PRESIDENCIAS (DESDE SUS INICIOS)
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UNIÓN EUROPEA
SEPTIEMBRE 2023

Actualmente, en el Parlamento 
Europeo, el porcentaje de 
eurodiputadas no llega al 40%.

Algunos países ya han alcanzado la 
paridad. Sin embargo, a otros les 
queda mucho camino por recorrer.
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Porcentaje de eurodiputadas por países (junio 2023)
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(junio 2023)
279

En la Comisión Europea 
el 48,1% son mujeres.

En contraposición, en el 
Consejo Europeo, su 
porcentaje sólo es del 13,8%. 

En el resto de 
instituciones también 
hay brecha de género.
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13
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Sigamos avanzando hacia la paridad
en las instituciones europeas

¿SabíaS que exSte una brecha 
entre loS hábitos culturales 
de hombres y mujeres?

Las mujeres tienen 
menos tiempo de ocio 
semanal que los hombres
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De la infancia a la edad adulta, 
un % MAYOR DE MUJERES 
                                                  las actividades de ocio

PráctIcas culturales

tiemPo InterÉs 
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Las mujeres  tienen 
  INTERÉS  CULTURAL  pero ASISTEN� �

h á b i t o S 
c u lt u r a l e S

L a  i g u a L d a d  n o  d i v i d e ,
m u Lt i p L i c a  n u e s t r o s  d e r e c h o s

tienen dificultades 
para salir de 🏠🏠

Muchas asisten con 
sus HIJOS/AS

2/3
¿Por QuÉ?

Los NIÑOS prefieren 
actividades   TECNOLÓGICAS

Las NIÑAS prefieren 
actividades   ARTÍSTICAS

COMPORTAMIENTOS 
ADICTIVOS I

IMPULSEMOS UN EMPODERAMIENTO

S A L U D A B L E
e-NIPO: 050-24-002-X

estudiantes 
de 14-18 años

El consumo de drogas legales es 5 puntos superior entre LAS estudiantes de 14-18 años

76,1

71,2

30,8

24,7

9,5

5,3

En el último año, las MUJERES 
de 15-24 años admiten 
consumir ALCOHOL
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+ 5 puntos

+ 2 puntos

2022

Están cambiando las tendencias de 
consumo entre las mujeres*

de LAS estudiantes admite 
haber tomado SUSTANCIAS 
ESTIMULANTES sin receta

Un 55,1 % de mujeres admite haber jugado con dinero en línea en 
algún momento del año vs. 47,7% de hombres

Crece especialmente el consumo de LOTERÍAS

Entre 2015-2022 han aumentado las mujeres que han jugado 

El consumo de CIGARRILLOS ELECTRÓNICOS  
en LAS  estudiantes es 4,3 PUNTOS SUPERIOR 
al de los estudiantes

*Consumo referido a los 30 días anteriores a la realización de la encuesta
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El consumo de JUEGOS de AZAR 
entre las MUJERES va en AUMENTO

En los últimos 25 años  HAN AUMENTADO las 
INTOXICACIONES ETÍLICAS AGUDAS entre las mujeres
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Para “mejorar”el 

rendimiento académico


